BOLME PROBLEMLERI-2

1= 54 kurabiyey 6 arkadas
esit bir sekilde paylasmak
istiyor. Her birine kac kurabiye
dUser?

N

7- Tuba, 21 tane kalemi 3
kisiye bolUstlrmek istiyor. Her

birine kac kalem duser bulalim.
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3- 3A sinfinda 327 6grendi

vardir, Ogretmenleri her siraya

2 6grenci gelecek sekilde bir
oturma sekli planlamistir. Buna
gére 3A sinfina kac sira

9ere|<me|<teo|ir?
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4— 751t lik benzin Ser litrelik

bidonlara doldurulacaktir. Bu is

icin kag adet bidona ihtiyac

vardir?

|

cegdoog retmen @)

5- 6JTL parasi olan Emine,
parasini 3 cocuguna
paylasitirirsa her birine kac Tl

duser bulalim.

6- 5 duzine silgiyi 6 kisi esit
olarak paylasmak isterektedir.

Kisi basi kac silgi duser bulalim.
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7~ 49 adet kuru kaysi 7 kisi

arasinda esit bir sekilde
paylastirlmak isteniyor. Her bir

kisiye kac adet kaysi duser

bulalim.

8-Blytk bir kasada 48 adet
limon vardir. Bu limonlar 4
kiicUk kasaya bolustiralmek
isteniyor. Her kasaya kac limon

diseceginin bulalim.
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